

Орган самоорганізації населення
КОМІТЕТ МІКРОРАЙОНУ
«РАДА МІКРОРАЙОНУ НИВКИ»

ЄДРПОУ 24362191, тел. 066 200 69 98, E-mail: osnnivki@gmail.com

Вих. № 46

від «21» грудня 2021 р.

Київському міському голові
Кличку В.В.

ОСН Комітет мікрорайону
«Рада мікрорайону Нивки»

ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення звітної конференції жителів за місцем проживання органу самоорганізації населення Комітет мікрорайону «Рада мікрорайону Нивки»

Відповідно до статей 10-11 Закону України «Про органи самоорганізації населення», повідомляємо про проведення звітної конференції жителів за місцем проживання органу самоорганізації населення Комітет мікрорайону «Рада мікрорайону Нивки» яка запланована на 23 грудня 2021 року (початок з 17:00 до 19:00 год.), за адресою: вул. Івана Виговського, 10-В в Подільському районі міста Києва.

При організації та проведенні звітної конференції жителів за місцем проживання органу самоорганізації населення Комітет мікрорайону «Рада мікрорайону Нивки» зобов'язуємося неухильно дотримуватись рекомендацій Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та вимог:

- Закону України «Про органи самоорганізації населення» та підзаконних нормативних актів, зокрема в частині доступу жителів мікрорайону Нивки до участі у заході.
- Кабінету Міністрів України щодо запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19.

Повідомляємо що захід відбудеться з дотриманням карантинної дистанції між учасниками заходу та забезпеченням засобами індивідуального захисту (маски, рукавички тощо).

При проведенні звітної конференції жителів за місцем проживання органу самоорганізації населення Комітет мікрорайону «Рада мікрорайону Нивки» заплановано розглянути та обговорити наступні питання:

1. Звіт за 2021 рік та інше.

До участі у звітній конференції жителів за місцем проживання органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Рада мікрорайону Нивки» запрошені:

1. Уповноважені представники жителів за місцем проживання органу самоорганізації населення Комітет мікрорайону «Рада мікрорайону Нивки».

Просимо оприлюднити повідомлення про проведення звітної конференції жителів та направити для участі представника Київської міської державної адміністрації.

З повагою

Керівник



Олена МАЛАКЕЄВА